



# ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА НОВОЧЕРКАССКА

Депутат Городской Думы

**Журавлев Владислав Александрович**

№ 176  
«13» июня 2017 г.

346430, г. Новочеркасск  
пр. Платовский, 59-б  
тел. 29-36-45

Мэру города Новочеркаска  
В.В. Киргинцеву

**Уважаемый Владимир Витальевич!**

10 апреля 2017 года я обратился к Вам с просьбой предоставить мне имеющиеся в Администрации города сведения о причинах сброса в марте-апреле 2017 года критического объёма воды из реки Грушевка на участке выше по течению от дамбы.

В полученном мною ответе №51-1-1/1213 от 10 мая 2017 года за подписью Л.А. Конюшинской данные сведения не содержатся.

Тем не менее необходимые меры в апреле 2017 года были приняты и уровень воды в реке Грушевка был доведен до оптимального.

Однако в конце мая-июне 2017 года была выпущена практически вся вода из реки Грушевка, что привело к уничтожению сложившейся экосистемы в реке и вокруг неё, превратило реку в зловонное болото, обострило санитарно-эпидемическую обстановку в мкр. Молодёжный.

В марте 2017 года, а затем повторно в мае 2017 года впервые за многие годы был произведён сброс огромной массы воды, при котором до предельно критической отметки был снижен уровень воды в реке.

Резкое и длительное понижение уровня воды в реке неизбежно наносит урон экосистеме реки, в связи с чем у жителей мкр. Молодёжный возникают многочисленные вопросы о целесообразности подобных действий и техническом состоянии имеющейся дамбы.

Прошу Вас принять незамедлительные меры по восстановлению уровня воды в реке Грушевка и меры к восстановлению имеющегося гидротехнического сооружения, определить ответственность должностных лиц за регулирование уровня воды в реке.

Приложение:

1. Фотография – 3 л.

2. Копии депутатского запроса и ответа на него – 2 л.

13 июня 2017 года

В.А. Журавлев